
Звіт про громадське обговорення  проекту наказу Міністерства охорони 

здоров’я України «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони 

здоров’я України від 22 липня 1993 року № 166» 

  

 

1.Найменування  органу  виконавчої  влади,  який  проводив 

обговорення. 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення. 

Метою розробки проекту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від               

22 липня 1993 року № 166» (далі – проект акта) є приведення наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 22 липня 1993 року № 166, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 серпня 1993 р. за № 113 

(далі – наказ МОЗ № 166), у відповідність до законодавства, що врегульовує 

післядипломну освіту та безперервний професійний розвиток лікарів і 

провізорів. 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на 

виконання  статті  9  Закону  України  «Про  засади  державної  регуляторної 

політики  у  сфері  господарської  діяльності»,  проект  акта  та  супровідні 

документи до нього, включно з аналізом регуляторного впливу, було 

оприлюднено для громадського  обговорення  на  офіційному  вебсайті  МОЗ  

України www.moz.gov.ua (розділ «Документи», підрозділ «Громадське 

обговорення»:https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja). Зауваження та 

пропозиції приймалися Директоратом медичних кадрів,  освіти і науки МОЗ 

України протягом одного місяця з дня оприлюднення проекту на  офіційному  

веб-сайті  МОЗ  України у  письмовому або електронному вигляді на адреси: 

Міністерство  охорони  здоров’я  України, 01601,м.  Київ, вул. Грушевського, 

7;e-mail: medosvita2020@gmail.com. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні. 

Громадське обговорення Проекту акта здійснювалось з 05.07.2021 по 

05.08.2021. 

За цей період надіслали пропозиції до тексту проекту: народний депутат 

Дубнов А.В., ГО “Fetal medicine academy” (ТМ «Професійна платформа»), 

Медичний центр «Докос Медікал». 

Директоратом медичних кадрів, освіти і науки було проведено аналіз 

пропозицій та зауважень, що надійшли. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої 

влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної 

пропозиції. 

 

http://www.moz.gov.ua/


Надіслані пропозиції від народного депутата Дубнова А.В., ГО “Fetal 

medicine academy” (ТМ «Професійна платформа»), Медичного центр «Докос 

Медікал» полягають переважно у наступному: закладені юридичні колізії, 

дублювання норм, що регулюють безперервний професійний розвиток лікарів 

(далі – БПР) та  затверджені наказом МОЗ № 446 від 22.02.2019 «Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів». Присутня невідповідність з 

постановою Кабінету Міністрів України № 7252 від 14.07.2021 «Про 

затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку 

медичних та фармацевтичних працівників», що передбачає низку ризиків. У 

проекті наказу потребує розширення коло провайдерів заходів БПР поруч з 

закладами охорони здоров’я та закладами вищої (післядипломної) освіти. 

ГО “Fetal medicine academy” (ТМ «Професійна платформа»), Медичний 

центр «Докос Медікал» також зазначити щодо необхідності уточнення випадків 

проведення атестації для підтвердження звання «лікаря-спеціаліста»  у комісіях 

при структурних підрозділах з питань охорони здоров’я у визначених випадках, 

а також необхідності уточнення переліку провайдерів та вимог до провайдерів 

симуляційних тренінгів. 

 

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень 

громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та 

причин неврахування пропозицій та зауважень. 

Проект було доопрацьовано: 

приведено у відповідність з проектом наказу МОЗ, яким вносяться зміни 

до наказу МОЗ від 22.02.2019  № 446, зареєстрованому у Мін`юсті 25 березня 

2019 р. за № 293/33264, та постановою КМУ від  14 липня 2021 № 725 «Про 

затвердження Положення про систему безперервного професійного розвитку 

медичних та фармацевтичних працівників»; 

уточнено коло провайдерів, що можуть проводити заходи БПР; 

враховано пропозиції щодо атестації і симуляційних тренінгів та ін. 

 

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення. 

Проект акта доопрацьовано. 

 

 

 

В.о. Генерального директора  

Директорату медичних кадрів,  

освіти і науки                                                                                        Т.  ОРАБІНА 

 


